

Протокол № 6

(позачерговий)

засідання педагогічної ради від 25.04.2023р.

Голова педагогічної ради:

С.М.Рибак

Секретар:

О.М.Денисенко

Присутні – 35 осіб

Порядок денний

1. Про вибір і повторне замовлення підручників для 10 класу.

I. СЛУХАЛИ: Заступника директора з навчальної роботи Ольгу Семенівну Каплун, яка зазначила, що відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21 вересня 2021 року №1001 (зі змінами), зареєстрованим у Міністерстві освіти і науки України 11 листопада 2021 року за №1483/37105, враховуючи лист Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» від 13.09.2022 № 22.1/10 – 1250, на виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 20.03.2023 № 315 «Про організацію повторного видання підручників для 10 класу закладів загальної середньої освіти» та з метою організації прозорого вибору навчальним закладом підручників для 10 класу з 15 березня 2023 року педагогічні працівники ліцею ознайомилися з макетами підручників, розміщених в Електронній бібліотеці ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти», брали участь в онлайн-презентації концепцій авторських підручників на ютуб - сторінці ІМЗО та здійснили безпосередній вибір проєктів підручників. Ольга Семенівна повідомила, що при здійсненні вибору ліцеєм підручників заклад керувався Порядком дій інструктивно-методичних матеріалів.

ВИСТУПИЛИ:

1. Денисенко Ольга Миколаївна - керівник методичного об'єднання викладачів суспільно-гуманітарних дисциплін, Сусла Світлана Олексіївна - керівник методичного об'єднання викладачів природничо-математичного циклу, які зазначили, що після ознайомлення педагогів із підручниками, розміщеними в Електронній бібліотеці ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти», а також після участі педагогів в онлайн-презентації авторських концепцій, на засіданні

методичних об'єднань 24 березня 2023 року було обговорено змістове наповнення підручників, зручність у їх використанні здобувачами освіти та педагогами, відповідність програмам й освітній програмі закладу. Враховуючи зазначене вище, викладачами ліцею було обрано підручники для 10 класу із переліку запропонованих із зазначенням альтернативних.

Рішення педагогічної ради ДПЗЛ

(прийнято одностайно)

1. Затвердити вибір підручників для 10 класу відповідно до переліку.(Перелік додається)

Голова педагогічної ради:

С.М.Рибак

Секретар:

О.М.Денисенко